





1997. április 12-én Országos minősítőn volt a citera együttes Hajdúszováton, ahol alföldi népdalcsoportot adott elő. Az együttes ezüst minősítést kapott.

A citera együttes 1997. július 15-22-e között Észtországra Tartuban és más városokban vendégszerepel a Finnugor Népek IV. Folklor fesztiválján.



1997. április 27-én fórumon volt a néptánc együttes, mely ismét Hajdúböszörményben került megrendezésre. A csoport Sörleiné: Dunántúli korográfiaját adta elő a Morotva népzenekar kíséretében. Műsorukra különdíjat (fagyidíjat) kaptak.

Eredményesen szerepeltek a debreceni és győri tánversenyen a társastáncos gyerekek. Hip-hop kategóriában: Gyurina Katalin, Újfalusi Valéria, Szigeti Mária, Erdei Szabina. Európa bajnokságra készül Szigeti Mária és Bollók Zsolt akro mixing blues kategóriában, amelyet július elején Szlovákiában rendeznek meg.

## A könyvtár hírei

A könyvszakma legnagyobb érdeklődéssel várt eseményét országsszerte június 5-8 között rendezték meg az ünnepi könyvhétet. Az alkalomra a határon belüli és túli kiadók több száz kötetet jelentettek meg, ebből 162 került fel a könyvhét listájára. Pl.: A magyar költők antológiája, Körkép 1997, Szép versek 1996. A könyvtár könyvheti programja így alakult.

**Kun János előadó-művészt** láttuk vendégül, június 12-én  
Műsorának címe: A szeretet művészete volt.

1997 június 10-én Az iskolai és a községi könyvtár szervezésében tanulmányi kirándulást indítottunk Debrecenbe, amely során megtekintettük a Református Kollégium Nagykönyvtárát ritka, értékes könyveit, valamint a Déri Múzeum Munkácsy képeit, időszaki kiállítási anyagát.

Folyamatosan tart a kedvezményes könyvárúsítás a könyvtárban:  
**Megvásárolható: Tóth Máté Miklós: Romrázók című könyve (360.- Ft)**

Az íróval nemrég találkozhattak az olvasók, ezért is ajánlom könyvét mindazoknak akik a személyes ismeretség után szeretnék ezt a könyvét megvásárolni illetve elolvasni. Szatirikus regénye a mai valóságot tükrözi.

**Németi Irén: Egy milliomos emlékiratai című könyve (585.- Ft)** (A Nők Lapja főszerkesztője voltam.) Az író emlékiratában Nyíracád és környékét is említi, hiszen valamikor erről a vidékről indult el pályáján.

## Citerások bemutatása

(Elhangzott a citeraegyüttes észtországi turnéjában)

Magyarország keleti részén, Debrecentől 35 km-re fekvő kis községben Nyíracádon hagyomány van a citerázásnak. A citera népi hangszer, úgy is szokták mondani, hogy a „szegény emberek hangszere.”  
Más hangszerekhez viszonyítva olcsó, könnyű, egyszerű elkészíteni. Rövid idő alatt meg lehet tanulni rajta játszani. Művelődési Házunk már több éve szakkörként működteti az együttest. Vannak kis, középső és haladó citerások. Az idősebb citerások akiktől megtanultunk játszani - elmondták, hogy amikor a technika nem volt ilyen fejlett (nem volt magnetofon) akkor egy szál citerás legény is képes volt felváltva játszani a magyar népdalokat, nótákat, melyekre vígan táncolhattak a jelenlétük.

Házunk valamennyi tájegységének népdalait játszuk pl. helyi, alföldi, dunántúli népdalokat.  
Műsorunkban szerepel határainkon túl élő magyarok népzenéje is pl.: erdélyi népdalok.

Műsorainkkal örömet szerzünk községünk és a szomszédos települések lakóinak, ahol rendszeresen fellépünk. Játszottunk Budapesten, Miskolcon, Debrecenben, Romániában Erdélyben, Finnországban Kokkolában. Az együttes vezetője: Kabály Ferenc  
Nagy öröm és megtiszteltetés számunkra, hogy barátságos szép országukba Észtországra eljöhettünk műsorunkkal. Meghívásukat köszönjük, fogadják szeretettel műsorunkat.

## Rendőrségi hírek

**Március**  
07. H. J. Nyíracádi lakos feljelentést tett ismeretlen tettes ellen, hogy a Művelődési Ház elől MTB kerékpárját ellopták. A kár 15.000.- Ft. Eljárás folyamatban.  
12. Nyíracádon Dózsa György út-Kassai út kereszteződésében közlekedési baleset történt - kerékpáros nem adott elsőbbséget személygépkocsinak. Egy fő könnyebb sérülést szenvedett.  
23. Nyíracád Rákóczi u. 14. sz. alatt közlekedési baleset történt. Egy személy könnyű egy súlyos sérülést szenvedett.

**Április**  
10. H. G. Nyíracád Vágóhid utcai lakos bejelentette, hogy lakása aajtát kifeszítették onnan pénzt és élelmiszeri tulajdonítottak el A kár kb. 10.000.- Ft.  
18. A MATÁV bejelentést tett Nyíracád Rákóczi úton lévő telefonfülké feltöréséről.  
19. M. G. nyíracádi lakos bejelentést tett, hogy a Juhász Gyula utcán személygépkocsiját feltörték. A kár 100.000.- Ft.  
**Május**  
05. 03. K. Gy. nyíracádi lakos megszurta K. S. nyíracádi lakost, sérülése 8 napon túl gyógyult.  
05. 07. Az általános iskolába ismeretlen személy betört és elárassította az iskolát vízzel. A lopási kár pár ezer forint.  
05. 14. Gy. M. nyíracádi lakos bejelentette, hogy kertjéből Kánna szivattyút loptak, 18.000 Ft értékben.  
05. 28. M. P. nyíracádi lakost ismeretlen személyek bántalmazták, minek következtében 8 napon túl sérülést szenvedett.  
05. 30. A. M.-né nyíracádi lakos feljelentést tett ismeretlen személy ellen lakásbetörés miatt a kár 30.000 Ft.  
05. 30. Nyíracád Ady E. úton közlekedési baleset történt itt motoros kerékesnek ütközött, sérülése súlyos.

## Energiatanácsadó Központ

Tisztelt Polgármester Úr! Tájékoztatásul közöljük Önnel, hogy 1997. március 21-én Debrecenben a MTESZ-Székházban a TITÁSZ Rt. és a város többi nagy szolgáltató vállalata részvételével (TIGÁZ, VÍZMŰ, HŐSZOLGÁLTATÓ Rt.) megnyílt az „Energiatanácsadó Központ” minden fogyasztói kör számára.  
Célkitűzéseink között szerepel az energiatakarékosság, az energiahatékonyság és a környezetvédelem probléma köreinek feldolgozása és megoldása.  
A TITÁSZ Rt. a tanácsadói tevékenységen kívül tanulmányterv készítésével, energetikai átvilágítással és kivitelezéssel is foglalkozni kíván.  
Mindezek mellett hangsúlyt kívánunk helyezni kiállítások, bemutatók szervezésére, szakértők továbbképzésére, külföldi

tapasztalatok meghonosítására, valamint a megújuló energiaforrások széleskörű terjesztésére.  
Az „Iskola program” keretében lehetőséget kívánunk teremteni az oktatók és a diákok részére, hogy kihelyezett fizika vagy technika óra keretében megismerkedjenek a négy szolgáltató vállalat tevékenységével, az Internettel és a mai kor modern technikájával.  
Kérjük Önöket, hogy amennyiben a fent ismertetett témakörökben további tájékoztatást igényelnek szíveskedjenek irodánkhoz fordulni.  
Cím:  
4024 Debrecen, Kossuth u. 8. sz.  
MTESZ Székház  
Nyitvatartás: hétfőtől-péntekig 10-17 óra között  
Telefon: 52/410-011/11-44 mellék.

TITÁSZ Rt.

## Kisebbségi sikerek Nyíradonyban

A Nyíradonyi Önkormányzat és a Cigány Kisebbségi Önkormányzat 1997. május 1-én kisebbségi napot szervezett. A rendezvény célja találkozási és bemutatkozási lehetőséget adni a sport és a kultúra iránt érdeklődőknek. Különböző díjakért nyolc település tudásukat. Nyíracád 35 fővel igen eredményesen képviseltette magát.  
- Aranyérmert szerzett a kispályás focicsapat és a lány kézilabda csapat.

- 60 méteres síkfutásban Iván Zoltánt csak 1 fő előzte meg az induló 40-ből.  
- Eredményesek voltunk a versmondó versenyen Maczó Krisztina 4 éves a 2. helyet, Szijgyártó András 10 éves a 4. helyet, Hamza Gyula 10 éves a 4. helyet, Menyhért Sándor 10 éves az 5. helyet érdemelte ki a népes mezőnyből.

Hamza Gyula  
kisebbségi elnök

## Nyári sporttábor

A tavaly jól bevált sporttáborozást az idén is megszervezi a Portus Line nevű szabadidő központ. Június 16-tól egyhetes turnusokban sportolhatnak itt a gyerekek, amelyekről a teljes gondoskodást átvállalják a szülőktől - tudtuk meg Barabás Antaltól a központ vezetőjétől. Akik erősödni szeretnének, azoknak kondicionáló tornát rendeznek, míg a kaucekuklabda hívei kedvezőre pingpongozhatnak. A tábor helye az idén is Pallag lesz, ahol szakemberek irányításával lovagolhatnak, különböző labdajátékokat üzhhetnek, számháborúozhatnak a

gyerekek. Az Egyetem sugáruon lévő uszodában az úszás alapelemeivel is megismerkedhetnek a gyerekek. Akik már tudnak úszni, azok számára úszóedzéseket tartanak Újdsong, hogy a szülők is megtanulhatnak itt úszni, míg csemetékük más sportággal van elfoglalva. Így szegyenkezés nélkül vehetik sorra a gyermekek által már ismert gyakorlatokat. Az elvesztett kalóriák pótlására napi kétszeri kezelést is biztosítanak a napközis sporttáborban, így a gyerekek testben és lélekben gyarapodva néznek a jövő tanév elé.



